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Onpenenenue. Illap — 3T0 COBOKYITHOCTh BCEX TOYEK MPOCTPAHCTBA, HAXOISAIIHUXCS OT
JAHHOM TOYKM Ha PACCTOSTHUH, HE OOJIbIIIE JAHHOTO.

Paouycom mapa Ha3bIBaIOT BCIKUU OTPE3OK,
COCAUHSIONINMI LEHTP IIapa C JII0OOH TOUKOM
IapOBOX MTOBEPXHOCTH.

OTpe30K, COCNUHSIONINMN JIBE TOYKH IIAPOBOU
IOBEPXHOCTU Y MPOXOMAIINN YePE3 LEHTP 1Iapa,
HA3bIBACTCA mapa.

D = 2R
OTpe30K, COCTUHAIONININ JIBE TOUKH IIAPOBOU
IIOBEPXHOCTU U HE ABJIAIOIIUNUCSA TUAMETPOM
mapa, T.€. He MPOXOIAIIUN Yepe3 LEHTP 11apa,
HAa3bIBACTCS mapa.
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Ceuenue mapa mIoCKOCTBIO €CTh Kpye.

— CCUCHHUC 1Iapa IIO0OCKOCTBIO, HpOXOI[}IHIeﬁ qepe3 €ro HCHTP.
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[ Teopema. O0bem mapa pamuyca R paBet Vyp, = gnR?’. ]

Jloxka3zarejbCTBO.

[Tycts nan map paguyca R ¢ ueHTpom B Touke O.

OC =R

Hoxaxncem, umo V., = %nR3.

OM = x

O0603HauYMM pajuyc Kpyra uepes 1,

a ero rJiomajp yepes S(x), rae x — adbcuucca Touku M.

Buvipaszum nnowaow S(x) uepes x u paouyc wapa R.
13 AOMC umeem: v = VOC? — OM? = VR? — x?

Sx)=nr*=n (\/RZ — x2 )2 = m(R? — x?)

Ota dopMyna BepHa I BCEX X, YAOBIETBOPSIONIUX YCIOBHUIO:
—R <x <R.
R

R
Vivapa = j m(R? — x?)dx = nR? f dx — fxzdx = mR%x —-— = —nR3
N B VIDEOUROK £
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|| Scpeps = 47R? |
|

O06o03HauuM yepe3 S; — IIIOMIAAb i-i TpaHH.
1
Vi = ESLR

" - MHoeoepannuk Hazvieaemcs ORUCAHHBIM
1 1 1 0110 ¢ghepil.(wapa), eciu cihepa
Vo = z 3 SiR = 3 Z 371 -3 RP” » TIC (ﬁ{ émkﬁg kcex ezo zpaneil.
' =1 Hpu amom cghepa Hazvigaemcs
3V

B, =—" 6NUCAHHOU 8 MHO20CDAHHUK.
R

Vn - Vmapa

Ecnu Hanbonpmmii pazmMep Kaxa0i IpaHu OMMMCAHHOTO MHOTOIPaHHHUKA HE IPEBOCXOAUT &, TO
ONMMCAHHBIM MHOTOTPAaHHHUK COACPKUTCS B mape paauyca R + § ¢ ueHtpom B Touke O.

%nR3 <V, <§71'(R+5)3

T.K.%T[(R +6)3 —>i7'[R3 npu § — 0, To u 06beM V, —>§T[R3 npu § - 0 (n > o).
lim P, = li 3V—31' V—3 R3 = 4nR?

pim B = Jim Tt = fim = g R = 4w

Sccbepbl = Tlll_r}c}o Pn = Sccbepbl = 4mR?

NET
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3amaua. O0neM mapa pasen 361 cm’. Haliure quamerp miapa.

Pemienue.
4 3
Vulapa — § R

Viapa = 367 cM’

3Vmapa _ 3-361
4 Am

R® =

=27 = R =3(cm)
D=2R=2-3=6(cm)

OT1BeT: 6 CM.
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3apava. Pajguyc mapa yBenuumiau B 2 paza. Bo ckolibko pa3 yBeauuuics oobeM mapa?

Pemienue.

4 3 4 3 4 3 4 3
Vl/lcx.mapa=§7TR =§T[(2R) =§T['8R =8°§7TR

OTtBeT: 00beM mIapa yBenuuuiics B 8 pas.
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Pemienne.
RI_H = ROCH
hu =D =2R
/4 * R3
= —1r
3
4
V_m _ §7TR3 2
V. 2mR3 3
'y 2
OrBeT: — = —.
Vy 3

«3agaya
3amaua. B uuimnap srincan wap ARKUMEBANeHne 06beMa 1mapa K 00beMy IHHIPA.
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IlTap — 310 COBOKYITHOCTb BCEX TOYEK IMPOCTPAHCTBA,
HaXOSIIUXCS OT IIEHTPa Ha PAaCCTOSIHUU, HE OOJIbIIIE TAHHOTO.

4 3
Vmapa = 5 R

‘ Scpepe = 4TTR?
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